

"Удача Илима", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Удача Илима", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Иркутская область

Телефон (39566) 2-16-16

ИНН 3834009214

ОГРН 1033802656865

ОКПО 59977019

OKATO 25226501000

Расшифровка Железногорск-Илимский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.27.39	Основной	Розничная торговля прочими пищевыми продуктами, не включенными в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"Удача Илима", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А19-2191/2011 от 01.02.2011

Суд	АС Иркутской области
Истец	Общество с ограниченной ответственность "Удача Илима"
Ответчик	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребенка- детский сад № 12 "Золотая рыбка"

Государственные контракты

"Удача Илима", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Удача Илима", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Удача Илима", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 07.02.2003. Компания "Удача Илима", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 665651, Иркутская область, г Железногорск-Илимский, 3, ул Лазо, д 21 и специализируется на Розничная торговля прочими пищевыми продуктами, не включенными в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3834009214, ОГРН 1033802656865, ОКПО 59977019.